

Обзор инструментов для груминга

Работу выполнила студентка 30-20

Абрамова Анна Алексеевна

Груминг — комплекс процедур по уходу за шерстью, кожей, когтями, ушами и глазами собак.



Массажная щетка: инструмент из резины или пластика с короткими зубцами. Этот инструмент используют поверх шерсти собаки, чтобы освободить грязь, отмершие шерстинки и кожные чешуйки, а также чтобы стимулировать выработку натурального кожного жира. Массажные щетки чаще используются на обильно линяющих собаках, таких как немецкие овчарки. Они также используются для распутывания колтунов на определенных частях тела собаки, таких как уши, лапы или хвост. Пользоваться такой щеткой следует осторожно, так как можно травмировать кожу собаки, если приложить излишнюю силу во время вычесывания.



Скребница: металлическое лезвие (или «скребница») с короткими тупыми зубцами, которое используется для удаления мертвых волос у короткошерстных собак, а также для удаления спутанной шерсти и колтунов. Скребница не используется для стрижки шерсти.



Пуходерка (сликер): щетка с тонкими короткими зубцами из проволоки, расположенными на плоской поверхности. Используется на собаках со средней, длинной или кудрявой шерстью. Хорошо вычесывает подшерсток. Пуходерки обычно используются после расчесывания обычной щеткой или проволочным гребнем. Они используются для расглаживания шерсти и удаления колтунов и спутанных волосков. Они состоят из тонких проволочных зубцов, которые прикреплены к плоскому основанию. Зубцы загнуты примерно на полпути вниз к основанию щетки. Для более плотной шерсти с густым подшерстком рекомендуется использовать пуходерку с более жесткими зубцами. Этот тип щетки имеет широкий диапазон размеров и степеней жесткости.



Грабли: расческа, предназначенная для проникновения в густую шерсть собаки и удаления колтунов и мертвого подшерстка возле кожи собаки. Зубцы часто имеют форму лезвия для бритвы и расположены в один или два ряда плотно прилегаю друг к другу. Грабли — важный инструмент для груминга, особенно для собак с двухслойной шерстью, таких как ньюфаундленд или сибирский хаски.



Щетка из щетины: один из наиболее широко используемых типов щеток благодаря своей универсальности. Как правило, щетинная щетка используется на собаках с длинной шерстью, чтобы завершить груминг и добавить естественный блеск и сияние. Используется в ежедневном уходе, так как удаляет пыль и грязь с поверхности шерсти. Важно отметить, что щетки из щетины являются поверхностным инструментом; они обычно не проникают вглубь шерсти. Собаки, которых расчесывают только такими щетками, часто выглядят ухоженными, но под внешним слоем могут скрываться колтуны. Как правило, более длинные и широко расположенные щетинки подходят для собак с более длинной шерстью, а более короткие и плотные лучше использовать для собак с короткой шерстью.



Щетка с металлической щетиной: имеет овальную форму и металлические щетинки на гибкой резиновой основе. Используется для разделения и распутывания шерсти длинношерстных, жесткошерстных и кудрявых собак. Некоторые металлические щетки имеют полированные или покрытые резиной или пластиком концы зубцов, которые предотвращают появление царапин на коже собаки во время использования. Поскольку покрытие или полироль со временем могут стираться, щетки следует периодически заменять. Такие щетки бывают разных размеров, текстур и частоты зубцов.



Комбинированная щетка: имеет две разные стороны — одна с натуральной щетиной, которая может быть успешно использована для участков с короткой шерстью, а другая сторона с металлическими зубцами, которые можно использовать для длинной и двухслойной шерсти.



Колтунорез: предназначен для срезания колтунов и спутанных волос, не оставляя залысины.



Нож для стриппинга: инструмент, используемые для захвата более длинных волосков на жесткой шерсти и удаления их вместе с корнем. Помогает поддерживать правильное состояние шерсти у жесткошерстных терьеров и шнауцеров. Чаще всего используется в выставочном груминге, как вспомогательный инструмент при ручном стриппинге



Спасибо за внимание!